

Alifarma, S.A. de C.V.

FICHA TÉCNICA

Nombre del Producto: SULFATO FERROSO HEPTAHIDRATO

PRUEBAS ANALÍTICAS	REFERENCIA	LÍMITES DE ACEPTACIÓN
IDENTIFICACIÓN Sales Ferrosas	USP 38, Vol 2	Positiva
IDENTIFICACIÓN Sulfato	USP 38, Vol 2	Positiva
ENSAYO (como FeSO₄ • 7H₂O)	USP 38, Vol 2	99.5 104.5 %
ARSÉNICO	USP 38, Vol 2	3 ppm Máx.
PLOMO	USP 38, Vol 2	0.001 % Máx.
MERCURIO	USP 38, Vol 2	3 μg x g Máx.

- **Usos recomendados:** Para usos de laboratorio, análisis, investigación, química fina y tratamiento químico del agua.
- Precauciones para una manipulación segura

Manipulación de recipientes:

Minimizar la generación y acumulación de polvo. Usar un equipo de protección personal adecuado. Evitar la inhalación del polvo.

Evítese el contacto con los ojos, la piel y la ropa. No degustar ni tragar. Prohibido comer, beber y fumar durante la utilización del producto. Úsese solamente con la ventilación adecuada. Lavarse las manos a fondo después de manipular el producto. Consultar la sección 8 de la HDS sobre los equipos de protección personal.

Condiciones de almacenamiento:

Mantener el recipiente herméticamente cerrado. Almacenar en un lugar bien ventilado. Almacenar en un lugar seco. Guardar bajo llave.